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CHP’li gençlerden çevre temizliği 02 Nurlupınarspor’un 3. lig hayali sona erdi

Manisa’da sokak 
köpeği sorunu bitti 

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, aylık basın toplan-
tısında belediyenin devam eden projeleri ve gündemdeki konulara il-
işkin açıklamalarda bulundu. Kentin önemli sorunlarından biri olan 
sokak köpeklerinin yüzde 90’ını topladıklarını belirten Balaban, “Biz 
Büyükşehir ile birlikte Yunusemre Belediyesi olarak bu işe çok büyük 
yatırım yaptık. Hayvan sever arkadaşlarımızı ve hayvanlardan rahatsız 
olan arkadaşlarımızı üzmeden çok ince bir çizgide bu işleri götürmeye 
devam edeceğiz.” dedi. 3’te 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nın 
eski başkanlarından merhum Bü-
lent Koşmaz'ın eşi Saaded Koşmaz, 
kente büyük hizmetler gerçek-
leştiren eşinin adını yaşatmak için 
kurduğu Bülent Koşmaz Sağlık 
Sosyal Eğitim Vakfı (BÜKSEV) ile 
bugüne kadar Manisa'da yüzlerce 
tıp öğrencisi ve ihtiyaç sahibi 
kanser hastasının yardımına koştu. 
Aynı zamanda eşinin ve babaan-
nesinin hayat hikayesini konu alan 
kitaplar kaleme alan Saaded Koş-
maz, gelecek nesillere somut mi-
raslar bırakmak istiyor. Koşmaz’ın 
yeni hedefi ise şehir dışından gelen 
hasta ve yakınları için bir konukevi 
yapmak. 6’da 

Manisa Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde, 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri kapsamında Manisa TSO 
ve TOBB Kadın Girişimciler Kurulu tarafından  “Atatürk’ün İzinde 
Üreten Gençlik” programı düzenlendi. Manisalı kadın girişimcilerin 
gençlerle bir araya geldiği programda konuşan Metis Kalıp A.Ş. Yöne-
tim Kurulu Başkanı Emel Uslu, 19 Mayıs 1919’da yakılan bağımsızlık 
ateşinin bugün üreten gençlerin gözlerinde yaşamaya devam ettiğini 
vurguladı. 5’te 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, kırsal kalkınmaya 
destek projeleri kapsamında 
Salihli’de üreticilerin yüzünü 
güldürdü. İl genelinde 
yürütülen proje kap-
samında, ilçedeki üreticilere 
destek amacıyla 34 bin do-
mates, biber ve patlıcan 
fidesinin dağıtımı gerçek-
leştirildi. 

Kadın girişimciler liselilere 
tecrübelerini anlattı 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş, Gördes’te huzurevi sakinleri ve 
aileleriyle piknik etkinliğinde bir araya geldi. 
Gerçekleştirilen etkinlikte huzurevi sakinleri, 
aileleriyle keyifli vakit geçirirken, sıcak ve samimi 
anlar yaşandı. Aile bağlarının güçlenmesine katkı 
sunan organizasyon iyi dilek ve temennilerle 
tamamlandı.4’de 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Gazze’ye insani yardım taşıyan Sumud 
Filosuna uluslararası sularda yapılan müdahaleyi “korsanca 
saldırı” olarak niteledi ve İsrail’i lanetledi. Yenişehirlioğlu, 
“Filistin halkına ses ve nefes olmak için verilen insani mü-
cadeleyi hiçbir saldırı engelleyemez. Uluslararası toplumu; 
İsrail’in hukuk tanımaz ve barbarca saldırılarına karşı dur-
maya, ortak bir tavır almaya davet ediyoruz” dedi. 4’de 

Manisalı üreticiler 
sezondan umutlu 

Türkiye’nin en önemli tarım kentlerinden biri olan Manisa’da üreti-
ciler, 2026 sezonuna umutlu giriyor. Kış ve ilkbahar aylarında 
yağışların geçen yıla göre daha olumlu seyretmesi; üzüm, zeytin, 
pamuk ve hububat üretiminde rekolte beklentilerini artırırken, 
devlet desteklerinin de üreticiye nefes aldırdığı belirtiliyor. 

ÜZÜM VE ZEYTİNDE BEKLENTİ YÜKSEK 
Manisa’da yeni üretim sezonu öncesi özellikle üzüm ve zeytin 
üreticileri umutlu bir bekleyiş içerisinde. Türkiye’nin çekirdeksiz 
kuru üzüm üretiminde lider ili olan Manisa’da bağlarda ilk gelişim 
sürecinin olumlu ilerlediği belirtilirken, üreticiler hava şartlarının 
normal seyretmesi halinde bu yıl rekoltenin geçen sezona göre 
daha yüksek olmasını bekliyor. Saruhanlı, Alaşehir, Salihli ve 
Turgutlu başta olmak üzere üzüm üretiminin yoğun olduğu böl-
gelerde bağların genel görünümünün üreticiyi memnun ettiği 
ifade ediliyor. Zeytin üretiminde de geçen yıla göre daha verimli 
bir sezon beklentisi öne çıkıyor. 

TARIMDA EN ÖNEMLİ KONU SU YÖNETİMİ 
Öte yandan üreticiler, mazot, gübre, ilaç ve işçilik maliyet-
lerindeki yükselişin ise sektörün en büyük sorunu olmaya devam 
ettiğini ifade ediyor. Buna rağmen destekleme ödemeleri, kırsal 
kalkınma hibeleri ve planlı üretim uygulamalarının çiftçiye moral 
verdiği belirtiliyor. Uzmanlar ise Manisa tarımı açısından sezonun 
en kritik başlığının su yönetimi olacağına dikkat çekiyor. Özellikle 
Gediz Havzası’nda yaşanabilecek kuraklık riskinin üretim planla-
masını doğrudan etkileyebileceği belirtilirken, mevcut tabloya 
bakıldığında Manisalı üreticinin yeni sezona geçen yıla göre daha 
umutlu başladığı ifade ediliyor. 5’te
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Yenişehirlioğlu, İsrail’in korsanca 
saldırısını lanetledi 

Yunusemre Belediye Başkanı Balaban: 

Aile ve Sosyal İl Müdürü Gültaş 
huzurevi sakinleriyle piknik yaptı 

Eşinin adıyla kurduğu vakıf ile 
kanser hastalarına şifa oluyor 

Büyükşehir’den üreticilere 
34 bin sebze fidesi  
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Manisa Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası 
Başkanı Levent Pirinçciler’in kızı İrem Pirinç-
ciler ile Murat Kalkan’ın oğlu Umut Kalkan 

düzenlenen törenle dünya 
evine girdi. 

 
Genç çiftin nikahı, Ferdi Zeyrek Mil-

let Çarşısı Konferans Salonu’nda 
Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban tarafından 
kıyıldı. 
Nikah törenine eski Bayındırlık 
ve İskan Bakanı Cengiz Al-
tınkaya, Manisa Esnaf ve 
Sanatkarlar Odaları Birliği 
Başkanı Hasan Geriter, Manisa 
Balıkesirliler Kültür ve 
Dayanışma Derneği Başkanı 

Mümin Şafak, Manisa Madeni 
Eşya Federasyonu Temsilcisi 

Ergun Genç ve çok sayıda davetli 
katıldı. Nikahın ardından konuşan 

Semih Balaban, genç çifte bir ömür 
boyu mutluluk diledi.  

Pirinçciler ve Kalkan 
ailelerinin mutlu günü 

CHP Manisa Gençlik Kolları, Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor 
Bayramı haftası kapsamında gerçekleştirdiği doğa yürüyüşü 
ve çevre temizliği etkinliğinde yaklaşık 40 çuval atık topla-
yarak çevre duyarlılığına dikkat çekti. Gençlik Kolları yetk-
ilileri, 19 Mayıs ruhunun yalnızca anma programlarıyla sınırlı 
olmadığını, gençlerin toplumsal sorumluluk bilinciyle 
hareket ederek geleceğe sahip çıkması gerektiğini ifade etti. 
 
Manisa’da gerçekleştirilen etkinlikte gençler, doğa yürüyüşü boyunca çevreye 
gelişi güzel bırakılan atıkları toplayarak hem çevre temizliği yaptı hem de 
toplumsal farkındalık oluşturdu. Etkinlik sonunda toplanan yaklaşık 40 çuval 
çöp, ilgili birimlere teslim edildi. CHP Manisa Gençlik Kolları yetkilileri, 19 Mayıs 
ruhunun yalnızca anma programlarıyla sınırlı olmadığını, gençlerin toplumsal so-
rumluluk bilinciyle hareket ederek geleceğe sahip çıkması gerektiğini ifade etti. 
CHP Manisa Gençlik Kolları İl Başkanı Onur Çabuk etkinliğe ilişkin yaptığı açıkla-
mada şu ifadeleri kullandı: “Bugün yalnızca doğa yürüyüşü yapmadık; aynı za-
manda doğaya bırakılan sorumsuzluğun izlerini de topladık. Sadece birkaç saat 
içerisinde 40 çuval çöp toplamak, 
aslında çevre konusunda ne kadar 
büyük bir sorunla karşı karşıya 
olduğumuzu gösteriyor. Biz gençler 
olarak şikayet eden değil, çözüm 
üreten bir anlayışı büyütmek istiy-
oruz. Atatürk’ün emanet ettiği bu ülk-
eye sahip çıkmak; doğasına, 
çevresine ve geleceğine sahip çık-
maktan geçiyor. Daha temiz bir Man-
isa ve daha yaşanabilir bir Türkiye için 
mücadelemizi sürdüreceğiz.”  
HABER MERKEZİ 

CHP’li gençlerden 
çevre temizliği 
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Ya göründüğün gibi ol; yahut olduğun gibi görün! Ebû Bekir Kettânî “Rah-
metullahi aleyh” 

Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı Türk De niz Kuv vet le ri’nin ku ru -
lu şu (1090) 

Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
aylık basın toplantısında 
belediyenin devam eden 
projeleri ve gündemdeki 
konulara ilişkin açıkla-
malarda bulundu. Kentin 
önemli sorunlarından biri 
olan sokak köpeklerinin 
yüzde 90’ını topladıklarını 
belirten Balaban, “Biz 
Büyükşehir ile birlikte 
Yunusemre Belediyesi 
olarak bu işe çok büyük 
yatırım yaptık. Hayvan 
sever arkadaşlarımızı ve 
hayvanlardan rahatsız 
olan arkadaşlarımızı 
üzmeden çok ince bir 
çizgide bu işleri götürm-
eye devam edeceğiz.” 
dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bal-
aban, Mayıs ayı basın toplantısında gün-
deme ilişkin açıklamalarda bulundu. 
Bünyelerinde bulunan hayvan barı-
nağında 4 bin köpeğe baktıklarını 
söyleyen Balaban, bu sayının Ege böl-
gesinde bir rekor olduğunu belirterek 
“300 köpek besleyen veya 300 köpeği 
istihdam eden barınaklar çok önemli bir 
iş yapmış gibi bunları anlatıyorlar. Bizim 
şu an Yunusemre Belediyesi'nin 
Büyükşehirle birlikte yaptığı hayvan 
yaşam merkezinde 4 binden fazla köpek 
var ve bu süreci çok iyi götürüyoruz. Şe-
hzadeleri de oraya dahil ettik. 2-3 sene 
sonra sarı alan oluşursa orada da Şe-
hzadeler devam edecek. Biz iktidara 
geldiğimizde köpeklerden şikayet vardı, 
bu şikayetleri de yüzde 95'lerden yüzde 
5'lere kadar düşürdük. Hep söylüyorum 
yaşam merkezinin bize 1 liralık geliri yok. 
O köpeklere her gün bakmak, onun 
iğnelerinden mamalarına, temizliğine 
kadar müthiş bir çalışma gerektiriyor” 
diye konuştu. 

SOKAK KÖPEKLERİNİN YÜZDE 90’I 
TOPLANDI 
Manisa’da bulunan sokak köpeklerinin 
yüzde 90’ının toplandığını belirten 
Başkan Balaban “Manisa'da bu anlamda 
ciddi bir sorun kalmadı. Biz Büyükşehir 
ile birlikte Yunusemre Belediyesi olarak 
bu işe çok büyük yatırım yaptık. Ve altını 
çizerek söylüyorum 1 TL’lik bize geri 
dönüşü yok buranın. Manisa'da zaten 
doğru dürüst bir hayvan popülasyonu 
kalmadı. Hayvan sever arkadaşlarımızı 
da üzmeden hayvanlardan rahatsız olan 
arkadaşlarımızı da üzmeden çok ince bir 
çizgide bunu götürdük ve götüreceğiz. 
Bu anlamda Manisa'da ciddi bir sorun 
kalmadı. Yine korkmadan söyleyeyim. 
Biz bu yasaya karşıyız. Ama biz aynı za-
manda devletin görevlisiyiz bu nedenle 
karşı olsak da bir yasa çıkıyorsa onu 
uygulamakla mükellefiz.” ifadelerini kul-
landı. 
“DEMİRHAN KARDEŞİMİZ YALNIZ 
DEĞİLDİR” 
Demirhan Gözaçan’ın tutuklanması 
hakkında da açıklamalarda bulunan 
Başkan Balaban, sözlerini şöyle devam 
ettirdi: “Demirhan Gözaçan kardeşimiz 
bizim sevdiğimiz, saydığımız bir 
kardeşimizdir. Siyasette Demirhan 
kardeşimizle karşı karşıya olduk ama hiç 
önemli değil. Kardeşimiz insan gibi in-
sandır, mert insandır. Kesinlikle adı gibi 
demir bir insandır ve eğilip bükülmez. Bir 
dönem karşı karşıya olmamız hiç önemli 
değil. Ben her zaman doğruları söyledim. 

Demirhan kardeşimiz yalnız değildir ve 
en kısa sürede özgürlüğüne kavuşa-
cağına yürekten inanıyoruz. Suçunun ol-
madığını da biliyoruz. 
“TAZMİNATLAR MAHKEMEDE 
KARARIYLA ÖDENECEK” 
Sosyal denge tazminatlarını mahkeme 
karara bağlandıktan sonra ödeyeceğiz. 
Haziran ayı içinde yetkili sendikayla bir 
sözleşme imzalayıp o konuda da 
uzlaşarak, ortak bir noktada buluşarak, 
belediyenin de menfaatlerini göz 
önünde bulundurarak bir meblağda an-
laşıp bunu ödeyeceğiz. Bu konuda da 

kararlıyız. 
“LİYAKATSİZ İŞE ALDIKLARIMIZ 
OLABİLİR” 
Liyakatsiz şekilde işe aldığımız 
arkadaşlar olmuş olabilir. Ama inanın 
çalışmayıp yine ‘Beni nasılsa CHP aldı.’ 
diyen en az 27-28 arkadaşla da yol-
larımızı ayırdık. Emek en yüce değer, diy-
orsak herkes çalışacak arkadaşlar. Ben 7 
gün çalışıyorum. Başkan yardımcılarımız 
6 gün çalışıyor. Benim ne cumartesim 
var ne pazarım var. Bu A partisinde de 
var, B partisinde de var. Bu konuda parti 
ayrımı yapmıyorum. Ben çalışmayayım, 
en rahat işte oturayım, hiçbir şey yap-
mayayım, sallabaşı al maaşı anlayışına 
biz karşıyız. Bunun da altını çizmek istiy-
orum. Kimse bizi bundan dolayı da işçi 
düşmanı olarak görmesin. 
“MURADİYE MANİSA’NIN EN GÜZEL 
YERLERİNDEN OLACAK” 
Yani Muradiye'de, Yayla'da, Karakılıçlı'da, 
Gülbahçe'de ve Akgedik’te sosyal 
tesisler konusunda ihale için bütün şart-
lar ayarlandı. Muradiye'de bütün projeler 
2 sene içinde hazır olacak. Muradiye 
Besim Başkan'ın ve bizim çalışmalarımı-
zla Manisa'nın en güzel yerlerinden biri 
olacak. Pazar yeri projemizde de o mey-
dan projesinin yeşil bir parka dönüşmesi 
projesi teorik anlamda devam ediyor. 
Tıpkı Muradiye'deki sosyal tesisler gibi 
Karaali’de çok güzel bir düğün salonunu 
hizmete açmak üzereyiz. Salonunun biz-
den önce sadece yüzde 25'i tamamlan-
mıştı. Bir iskelet bile yoktu fakat 
çalışmalarımızla orayı dört dörtlük bir 

şekilde yaptık. En geç 5 Haziran'da orayı 
da hizmete açıyoruz. 
“HEPSİ ŞEFFAF BİR ŞEKİLDE 
SATILDI” 
Belediyeye ait bazı yerler şeffaf bir şek-
ilde ihaleyle satıldı. Bizden önce 76 tane 
daire 6 tane dükkanın yüzde 70'i 
tamamlanmış ama bu 76 daire ve 6 
dükkanın bütün paraları bizden önce 
alınmış, harcanmış. Bize onlardan 1 
kuruş gelir olmadığı gibi geri kalan o 
yüzde 30'luk kısmı da biz tamamladık. 
Ve hiçbir mal sahibi ile hukuki sürecimiz 
olmadı.  
“BORÇLARIN HEPSİNİ ÖDÜYORUZ” 
Bizim için önemli olan bankalara ve en 
önemlisi küçük esnafa, müteahhitlere 
olan cari borç. Onun da hepsini 600 mi-
lyondan 100 milyara düşürdük. Hatta 
hepiniz biliyorsunuz seçim gecesi 110 
milyon TL’lik çek kesildi bir gecede. Bun-
lar da dahil hepsini ödüyoruz. İcralar, ha-
cizler bunların hepsinin Büyükşehirin de 
desteğiyle aşma noktasına geldik 
“BİZ EMEK HIRSIZI OLMADIK” 
Gençlik Kafe'nin binasını biz yapmadık. 
Biz Gençlik Kafe'yi hizmete açtık, diy-
oruz zaten. Emekli Kafe'yi A'dan Z'ye 
hepsi bizim eserimiz. Kadın Kafe A'dan 
Z'ye hepsi bizim eserimiz. Bunların hep-
sini biz şeffafça o zaman da söyledik. Biz 
yaptık demedik gençlik kafeyi. Bizim 
dönemimizde açılan kreşleri A'dan Z'ye 
biz yaptık. Biz hiçbir zaman emek hırsızı 
olmadık arkadaşlar. Biz yapmadığımız 
hiçbir şeyi biz yaptık diye şov yapmadık.” 
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Yunusemre Belediye Başkanı Balaban: 

Manisa’da sokak 
köpeği sorunu bitti 

Manisa’da Akhisar Lokantacılar Odası, 19 
Mayıs Atatürk’ü Anma ve Gençlik Spor 
Bayramı kapsamında bir etkinlik gerçek-
leştirdi. Gökçeahmet Köyü okulunda 500 
kişilik ızgara sucuk ekmek etkinliği 
düzenlendi.  
 
Akhisar Lokantacılar Odası Başkanı Pınar Gören,  
“Akhisar Lokantacılar Odası olarak 19 Mayıs etkinliği 
sonrası Gökçeahmet köyü ilköğretim ve ortaöğretim 
okulunda öğrenciler öğretmenler veliler ve köy halkının 
katılımıyla okul bahçesinde 500 kişilik ızgara sucuk 
ekmek etkinliği gerçekleştirdik. Resmi bayramlarda köy 
okullarında olmaktan gurur duyuyorum. Burada hem 

köy halkımızla hem öğren-
cilerimizle buluşuyor aynı 
zamanda üyelerimizin ve 
ustalarımızın lezzetleri ile 
hemşehrilerimizi buluştu-
ruyoruz. Bizleri güler yüz 
muhabbet ve destek ile 
karşılayan ve uğurlayan 
tüm hemşehrilerimize 
teşekkür ediyorum.  Bir-
likte nice başarılı güzel 
işlerde buluşmak dileğiyle” 
diye konuştu. HABER 
MERKEZİ 

TARSİM Yönetim Kurulu Üyesi ve Tarım Sigortaları Havuz İşletmesi 
Genel Müdürü Bekir Engürülü ve beraberindeki TARSİM Heyeti, Manisa 
ve ilçelerinde meydana gelen dolu nedeniyle etkilenen arazilerde in-
celemelerde bulunmak üzere, bölgeye ziyaret gerçekleştirdi. 
 
Bölgedeki son durum hakkında bilgiler alan ve hasar gören arazileri yakından inceleyen heyet, 
sahadaki operasyonel süreçler hakkında eksperlerin değerlendirmelerini dinleyerek, sorularını 
yanıtladı. Üreticilere geçmiş olsun dileklerini de ileten heyet, değişen iklim koşullarına bağlı 
olarak doğal afetler ile çeşitli risklerin her geçen gün arttığına dikkat çekti ve tarım sigortasının 
ihmal edilmemesi gerektiğini hatırlattı. HABER MERKEZİ 

Lokantacılar Odası’ndan 
öğrencilere ızgara sucuk  

TARSİM heyeti dolu 
vuran alanları inceledi 
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Gördes Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezi’nde  yaşayan vatandaşlara anlamlı etkinlik 
düzenlendi. Huzurevi sakinleri için düzenlenen sür-
priz organizasyonda yaşlı vatandaşlar, aileleriyle bir-
likte keyifli vakit geçirme fırsatı buldu. Manisa Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş ve İl 

Müdür yardımcısı Bahar Ünlü de piknik etkinliğine 
katılım sağladı. Gerçekleştirilen etkinlikte huzurevi 
sakinleri, aileleriyle keyifli vakit geçirirken, sıcak ve 
samimi anlar yaşandı. Aile bağlarının güçlenmesine 
katkı sunan organizasyon iyi dilek ve temennilerle 
tamamlandı. HABER MERKEZİ 

Aile ve Sosyal İl Müdürü Gültaş 
huzurevi sakinleriyle piknik yaptı 
Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, Gördes’te 
huzurevi sakinleri ve aileleriyle piknik etkinliğinde bir araya geldi. 
Gerçekleştirilen etkinlikte huzurevi sakinleri, aileleriyle keyifli vakit 
geçirirken, sıcak ve samimi anlar yaşandı. Aile bağlarının güçlenme-
sine katkı sunan organizasyon iyi dilek ve temennilerle tamamlandı. 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, sosyal medya hesabın-
dan yaptığı açıklamada EyesOnSumud ve Sumud-
Flotilla etiketi ile Gazze’ye gönderilen Sumud 
Filosuna yapılan saldırıyı lanetleyen bir mesaj 
paylaştı. İsrail ile yaklaşık 3 yıldır savaş halinde 
olan ve çocuk, yetişkin demeksizin açlıkla mü-
cadele eden Gazze’ye gönderilen yardımların 
uluslararası sularda yağmalanmasına sert tepki 

gösterdi. Bahadır Yenişehirlioğlu İsrail’i lanetley-
erek, “Gazze’ye insani yardım götüren Küresel 
Sumud Filosu’na uluslararası sularda yapılan kor-
sanca müdahaleyi ve İsrail zulmünü lanetliyoruz! 
Filistin halkına ses ve nefes olmak için verilen in-
sani mücadeleyi hiçbir saldırı engelleyemez. Ulus-
lararası toplumu; İsrail’in hukuk tanımaz ve 
barbarca saldırılarına karşı durmaya, ortak bir 
tavır almaya davet ediyoruz” dedi. 
 

Yenişehirlioğlu, İsrail’in 
korsanca saldırısını lanetledi 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu, Gazze’ye insani yardım taşıyan Sumud Filosuna ulus-
lararası sularda yapılan müdahaleyi “korsanca saldırı” olarak 
niteledi ve İsrail’i lanetledi. Yenişehirlioğlu, “Filistin halkına ses ve 
nefes olmak için verilen insani mücadeleyi hiçbir saldırı engelleye-
mez. Uluslararası toplumu; İsrail’in hukuk tanımaz ve barbarca 
saldırılarına karşı durmaya, ortak bir tavır almaya davet ediyoruz” 
dedi. 
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Şehzadeler Belediyesi ile Manisa Dağcılık Kulübü işbir-
liğiyle düzenlenen doğa yürüyüşü etkinliğinde vatandaşlar 
hem spor yaptı hem de doğanın eşsiz güzelliklerini keşfetti. 
 
Turgut Özal Mahallesi’nden başlayan doğa yürüyüşü, yoğun katılımla gerçekleştirildi. 
Doğayla iç içe düzenlenen etkinlikte katılımcılar belirlenen parkur boyunca yürüyüş ya-
parak temiz havanın ve doğal güzelliklerin tadını çıkardı. 
Yürüyüş rotasının son durağı ise tarihi ve doğal yapısıyla dikkat çeken Kybele bölgesi oldu. 
Katılımcılar burada hem dinlenme hem de bölgeyi yakından tanıma fırsatı buldu. 
Etkinlik, Şehzadeler Belediyesi tarafından kente kazandırılan 100. Yıl Günübirlik Piknik 
Alanı’nda düzenlenen dinlenme programıyla sona erdi. Vatandaşlar piknik alanında sohbet 
ederek keyifli vakit geçirdi. 
Doğa yürüyüşüne katılan vatandaşlar organizasyondan duydukları memnuniyeti dile getir-
erek benzer etkinliklerin devam etmesini istedi. 
Şehzadeler Belediyesi yetkilileri ise vatandaşları sosyal, kültürel ve sportif etkinliklerle bu-
luşturmaya devam edeceklerini belirtti. İHA 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da yeni üretim sezonu öncesi özellikle üzüm ve zeytin üreticileri 
umutlu bir bekleyiş içerisinde. Türkiye’nin çekirdeksiz kuru üzüm üreti-
minde lider ili olan Manisa’da bağlarda ilk gelişim sürecinin olumlu il-
erlediği belirtilirken, üreticiler hava şartlarının normal seyretmesi 
halinde bu yıl rekoltenin geçen sezona göre daha yüksek olmasını bek-

liyor. Saruhanlı, Alaşehir, Salihli ve Turgutlu başta olmak üzere üzüm 
üretiminin yoğun olduğu bölgelerde bağların genel görünümünün 
üreticiyi memnun ettiği ifade ediliyor. Zeytin üretiminde de geçen yıla 
göre daha verimli bir sezon beklentisi öne çıkıyor. 
TARIMDA EN ÖNEMLİ KONU SU YÖNETİMİ 
Öte yandan üreticiler, mazot, gübre, ilaç ve işçilik maliyetlerindeki yük-
selişin ise sektörün en büyük sorunu olmaya devam ettiğini ifade 
ediyor. Buna rağmen destekleme ödemeleri, kırsal kalkınma hibeleri ve 
planlı üretim uygulamalarının çiftçiye moral verdiği belirtiliyor. Uzman-
lar ise Manisa tarımı açısından sezonun en kritik başlığının su yönetimi 
olacağına dikkat çekiyor. Özellikle Gediz Havzası’nda yaşanabilecek ku-
raklık riskinin üretim planlamasını doğrudan etkileyebileceği belir-
tilirken, mevcut tabloya bakıldığında Manisalı üreticinin yeni sezona 
geçen yıla göre daha umutlu başladığı ifade ediliyor.  

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Mesleki ve Teknik Anadolu Lis-
esi’nde 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı etkinlikleri 
kapsamında Manisa Ticaret ve Sanayi 
Odası ve TOBB Kadın Girişimciler Kurulu 
tarafından  “Atatürk’ün İzinde Üreten 
Gençlik” programı gerçekleştirildi. Okul 
Müdürü Mehmet Sena Koç, öğretmenler 
ve 9. Sınıf öğrencilerin katılımıyla 
gerçekleştirilen programda kadın gir-
işimciler gençlere girişimcilik, üretim, iş 
hayatı ve cesaret üzerine önemli 
mesajlar verdi. Etkinlikte Metis Kalıp A.Ş. 
Yönetim Kurulu Başkanı Emel Uslu, Sage 
İş Güvenliği Kurucu Ortağı Gülhan 
Karabenli, Spylos Soap Marka Kurucusu 
Emine Şahinler ve Umay Raf Sistemleri 
Kurucu Ortağı Ayşegül Acar konuşmacı 
olarak yer aldı. Katılımcılar, kendi başarı 
hikâyelerini öğrencilerle paylaşarak 
gençlerin geleceğe daha güçlü ve 
özgüvenli adımlarla hazırlanmasının 
önemine dikkat çekti. 
“19 MAYIS RUHU ÜRETEN 
GENÇLERLE DEVAM EDİYOR” 
Program açılışında konuşan Metis Kalıp 
A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Emel Uslu, 
19 Mayıs 1919’da yakılan bağımsızlık 
ateşinin bugün üreten gençlerin göz-
lerinde yaşamaya devam ettiğini be-
lirterek“19 Mayıs 1919’da Samsun’a çıkan 
bir lider, yalnızca bir kurtuluş mücadelesi 
başlatmadı; umudu, cesareti ve gele-
ceğe olan inancı yeniden ayağa kaldırdı. 
O gün yakılan bağımsızlık ateşi bugün 
hâlâ; üreten gençlerin gözlerinde, hayal 
kuran kadınların cesaretinde ve 
vazgeçmeyen insanların emeğinde yaşa-
maya devam ediyor. Bizler de bugün bu-
rada, Atatürk’ün izinde yürüyen kadın 
girişimciler olarak; sadece kendi 

hikâyelerimizi değil, gençliğe duyduğu-
muz inancı paylaşmak için bulunuyoruz. 
Ve bizler biliyoruz ki; bir ülke ancak 
üreten gençlerle büyür. Çalışan, düşü-
nen, sorgulayan ve cesaret eden 
gençlerle güçlenir. Bugün burada bulu-
nan gençlerimizin gözlerinde o enerjiyi 
görüyoruz Özellikle genç kızlarımızın gö-
zlerinde; başarma isteğini, mücadele 

gücünü ve kendi yolunu çizme cesaretini 
görüyoruz. Bugün Türkiye’nin sanay-
isinde, biliminde, teknolojisinde ve gir-
işimcilik dünyasında gençlere ihtiyaç var. 
Bizler de Manisa Kadın Girişimciler Ku-
rulu olarak her zaman gençlerimizin 
yanında olmaya devam edeceğiz. Çünkü 
inanıyoruz ki geleceği değiştirecek olan 
şey; gençlerin cesareti ve emeğidir.” 
dedi. 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Kadın girişimciler liselilere 
tecrübelerini anlattı 
Manisa Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi’nde, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı etkinlikleri kapsamında Manisa TSO ve TOBB Kadın Girişimciler 
Kurulu tarafından  “Atatürk’ün İzinde Üreten Gençlik” programı düzenlendi. Man-
isalı kadın girişimcilerin gençlerle bir araya geldiği programda konuşan Metis Kalıp 
A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Emel Uslu, 19 Mayıs 1919’da yakılan bağımsızlık 
ateşinin bugün üreten gençlerin gözlerinde yaşamaya devam ettiğini vurguladı. 

Manisalı üreticiler sezondan umutlu 
Türkiye’nin en önemli tarım kentlerinden biri olan Manisa’da üreticiler, 2026 sezonuna umutlu giriyor. Kış ve ilkbahar aylarında yağışların geçen yıla göre daha olumlu seyretmesi; üzüm, zeytin, 
pamuk ve hububat üretiminde rekolte beklentilerini artırırken, devlet desteklerinin de üreticiye nefes aldırdığı belirtiliyor. 

Doğaseverler Kybele yürüyüşünde buluştu 
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HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Yaptığı hizmetler, bıraktığı eserler ve 
kişiliğiyle Manisa’nın unutulmaz 
simaları arasına giren Manisa Ticaret 
ve Sanayi Odası’nın eski başkanların-
dan merhum Bülent Koşmaz’ın eşi 
Saaded Koşmaz, eşinin adını yaşat-
mak için kurduğu Bülent Koşmaz 
Sağlık Sosyal Eğitim Vakfı (BÜKSEV) 
ile öğrenci ve ihtiyaç sahibi ailelerin 
yardımına koşmaya devam ediyor. Tıp 
okuyan öğrencilere ve kanser 
hastalığı ile mücadele eden ihtiyaç 
sahibi ailelere yardım edilen BÜK-
SEV’de tamamen gönüllük esas 
alınıyor. Yeni projeleri arasında hasta 
konuk evi de olan vakıfta, hasta ve 
hasta yakınlarına maddi ve manevi 
destek sağlanıyor. 
ŞEHİR DIŞINDAN GELEN HASTA-
LAR KONUK EDİLİYOR 
Kurdukları vakıf aracılığı ile yüzlerce 
kanser hastası çocuğa destek verdik-
lerini ve vermeye de devam ettiklerini 
belirten Saaded Koşmaz “Ulaşım ağı 
en yüksek olan ve en uygun fiyatlı 
olan marketleri seçerek ailelerimize 
market kartları veriyoruz. Arada ek-
strem bir bağışçımız çıkıyor ‘Ben et 
parası vermek istiyorum’ diyor. Biz de 
vakıf olarak buna aracılık ediyoruz. 
Vakfımızdan nakit para geçirmeyi ter-
cih etmiyoruz, bu nedenle destekler-
imizi market kartları ile yapıyoruz. 
Yakın zamana kadar şehir dışında 
gelen maddi durumu yerinde ol-
mayan hastaları, özellikle radyasyon 
tedavisi gören hastaları en az bir ay 
süresince anlaşmalı olduğumuz 
otellerde konuk konaklatıyorduk. 
Fakat tabii yılbaşı öncesi çıkan o otel 
yangınları Manisa'da da birçok otelin 
kapanmasına neden oldu. Bu nedenle 
şuanda bunu yapamıyoruz. Manisa'-
daki çok büyük oteller, ‘Biz konuk 
edelim.’ diyorlar ama bizim hasta-
larımız, Anadolu'dan şalvarıyla gelmiş 
bir kadın, kasketiyle gelmiş bir amca o 
otellerin içinde rahat edemez. Bu ne-
denle şu anda bu işlemi gerçek-
leştiremiyoruz. Bunu biz Anadolu 
kültürünü almış ufak otellerde yapıy-
orduk. Ama işte bundan sonraki 
hedefimiz hasta konuk evleri yapmak. 

Hedefimizde o var. Bir de hede-
fimizde Manisa'ya liseler arası bilim 
merkezi yapmak istiyoruz, fen lisesi 
öğrencilerine yönelik.” dedi.  
“MANİSA’YA HİZMET AŞKIYLA 
DOLUYDU” 
Eşinin Manisa’da yetişmiş 
biri olduğunu ve hayatının 
badirelerle geçtiğini 
söyleyen Koşmaz, 
“Manisa'nın çarşısında 
yetişmiş. Manisalı 
abiler yetiştirmiş. O 
da o kültürü çok güzel 
almış. Manisa'ya 
hizmet etme aşkıyla 
doluydu içi. Başka bir 
şehre veya başka bir 
ülkeye gittiğinde oradan 
dönerken mutlaka 
kafasında bir Manisa proje-
siyle dönerdi. Belediye başkan-
larımız fikirlerine çok değer verirdi. 
Bir ağabeydi onlar için de. Bir de 
kadınlara çok önem veriyordu. Kadın 
girişimciler kurulu vardır Ticaret ve 
Sanayi Odası'nın. Onun döneminde 

yöneticilik yapmış üyelerimiz şu anda 
vakfımızla da iç içe olan insanlar. 

Çünkü ‘Bize bir 
abi, bir 

kardeş, 
bir amca oldu. 

Baba gibi bile hissettiğimiz oldu. Bü-
lent Bey sadece oda çalışmalarında 

değil, kişisel meselelerimizde de çok 
destek oldu’ diyorlar. Hâlâ onu 
sevgiyle anan insanlar var. Hayatı 
fevkalade iyi okumuştu. Hayatın için-
den gelen bir insandı. Manisa'nın ma-
hallelerinden gelen bir insandı ve 
arkasında hep dost biriktirerek bir 

yerlere gelmişti. ‘Sadece doğru 
yolda, çizgisinde gidilecek insan-

lar’ derdi. ‘Ne şehrine, ne 
vatanına, ne bayrağına ihanet 
etmeyecek’ derdi. O çizgisin-
den hiç vazgeçmedi eşim. 
Güçlü olan insanların adil ol-
ması gerektiğini düşünürdü ve 
kendi hayatının içinde de 

adaleti uygulayan bir insandı. 
Kendi çevresine karşı adil bir in-

sandı. Onun için bugün hala 
Herkes tarafından çok güzel 

anılıyor.” ifadelerini kullandı.  
“FERDİ ZEYREK VAKFININ  
KURULMASI GURUR VERİCİ” 
Ferdi Zeyrek Vakfı’nın kuruluşunda 
Nurcan Zeyrek ile görüşerek destek-
lerini ilettiğini ve çıktığı yolda Nurcan 
Zeyrek’i kutladığını belirten Koşmaz, 
“Ferdi bizim oğlumuzdu. Benim 
oğlum gibi sevdiğim bir insandı. Biz 
onun gençliğini biliyoruz. Genç yaşta 
onu kaybetmenin çok büyük bir üzün-
tüsünü yaşadık. Ferdi Zeyrek Vakfı’nın 
kurulması gerçekten gurur verici bir 
olay. Nurcan'ı bu konuda kutluyorum. 
Kendisiyle vakıf kurulurken bir 
görüşmemiz oldu. Her zaman yanında 
olduğumuzu söyledim kendisine. 
Tecrübelerimizden faydalanabile-
ceğini, birbirimize destek olabile-
ceğimizi ifade ettik. Bülent Bey ve 
Ferdi hem bizde hem Manisalılarda 
büyük bir sevgi bıraktı. Yani bugün 
ben Saaded Koşmaz olarak bu vakfı 
yaşatıyorsam; Nurcan Zeyrek, Ferdi 
Zeyrek vakfını yaşatıyorsa bunlarda 
Ferdi Zeyrek'in de Bülent Koşmaz'ın 
da emeği vardır. Allah onların ruh-
larına da değdirsin inşallah yapılan iyi-
likleri.” ifadelerine yer verdi.  
“İLK GÜNE GÖRE ÇOK GELİŞTİM” 
Vakıf yolculuğunun kendisini çok 
geliştirdiğini aktaran Koşmaz, sözler-
ine şöyle devam etti: “Bizim uzun bir 
geçmişimiz var. Yani yaş olarak şu 
anda ben 71 yaşındayım. Eşimle bir-
likte bizim hayatımız ailelerimizin 
içinde, büyüklerimizin yanında geçti. 
Yani o iyilik yapma, insanlara yakın 
olma mantığıyla başladığımız vakıfta 
kendimizi şu anda sorunları iyice 
görebilen biri olarak görüyorum 
kendimi. Bu arada vakıf işlerini çok iyi 
öğrendim. Yani kendimi ilk güne göre 
daha gelişmiş olarak görüyorum diye-
bilirim. 
“GÜNÜMÜ VAKIF YARARINA  
ÇALIŞARAK GEÇİRİYORUM” 
Günlük hayatımda ben de normal bir 
ev hanımıyım zaten tek başıma yaşıy-
orum. Bir dönemim torunum büyüt-
mekle, onunla ilgilenmekle geçti. 
Şimdi akşamüstüne onu illa inip okul 
aracından alıyorum, onunla biraz vakit 
geçiriyorum. Yemek yapmayı çok se-

viyorum. İşte hep bir yemek yapayım, 
bir şeyler yapayım onlarla uğraşıyo-
rum. Onun dışında da vakıf yararına 
bir şeyler yapalım diye bir şeyler örüy-
oruz, dikiyoruz. Bir uygulamada kendi 
sayfam var, vakıf adına oradan satış 
yapıyorum. Oradan gelen paraları da 
vakıfa aktarıyorum.  
“KIZIM ‘OLAYLARI SEN BİLİYOR-
SUN SEN YAZ’ DEDİ” 
Eşime hep derdim ki sağlığında ‘Bü-
lent gel şu yaşadıklarını bir kaleme 
aldıralım’. O da şey yapardı hep ya 
‘Kime yazdıracağız biz bu kitabı’ 
derdi. Açıkçası hiç düşünmedim 
kendim yazmayı. Sonra bir iki kişiyi 
teklif ettim. Böyle ‘Nasıl yapabiliriz? 
Yazabilir miyiz? Ben anlatayım, siz 
yazın’ şeklinde ama olmadı. Sonra 
büyük kızım dedi ki: ‘Anne neden 
başkalarıyla kafa yoruyorsun?’ dedi. 
‘Senin yazımın çok güzel, dilin iyi. 
Olayları sen biliyorsun. Neyin yazıl-
ması gerektiğini, neyin yazılmaması 
gerektiğini onları da biliyorsun. Gel 
sen başla dedi.’ Ben 2014'te eşimi kay-
bettim. Ardından 1 Ocak itibarıyla 
başladım çalışmaya. Ve 2015 yılında 
ölüm yıl dönümüne yetiştirdim ben 
kitabı. İlk baskısı 2015 Mayıs ayıdır 
kitabımın. 
“GEÇMİŞİMİZİ BİLSİNLER DİYE 
YAZDIM” 
Balkanların Hüzünlü Gelinleri gerçek 
bir hayat hikayesini, benim ailemin 
hikayesini anlatıyor. Babamın ailesinin 
Balkan göçünü anlatan gerçek bir 
hayat hikayesi ve gerçeklerden yola 
çıkarak kurgulandı. Yani anlatılan olay-
larda hiç abartı yok. Birebir babaanne-
min anlattıkları kitapta yer alanlar. Bu 
kitabı yazmak için yola çıkarken 
torunlarım, çocuklarım bizim 
geçmişimizi bilsin diye düşündüm. 
Geçmişini bilmeyen insan geleceğine 
yön veremez. Ondan böyle bir anı 
olarak, aile anısı olarak kalması için 
yola çıktım. Ama bu kitapta çok rağ-
bet gördü.  
“GENÇLERE TEK TAVSİYEM  
OKUMALARI” 
Temenni ederiz ki gençler okusun. 
Manisa'yı daha iyi tanımak için 
okusunlar. Kitap okumak çok önemli. 
Ben her zaman şunu diyorum ‘Lütfen, 
internet kirliliğinden uzak durun. 
Böyle değerli yazarların dünya klasik-
lerini okuyun, Türk klasiklerini 
okuyun. Bizim çok değerli 
yazarlarımız var. Görüşünüz uysun 
ama uymasın. Gerek siyasi olsun, 
gerek din olarak olsun okuyun’ diyo-
rum. Geçen gün bana diyorlar ki, 
‘Bugünkü aklınızla ne yapardınız 
Saaded Hanım?’ Ben de onlara dedim 
ki ‘Üç tane üniversite bitirirdim’.  
Bugünkü bu şartlarda gençlerin 
gerçekten okumaları lazım. Hem bilim 
okusunlar, hem Türk dili ve edebiy-
atını bilsinler. Yani onların insanlarla il-
işkilerini düzenliyor öğrendikleri ve 
okudukları kitaplar. Bu nedenle 
gençlere tek tavsiyem okumak, oku-
mak, okumak.” 

Eşinin adıyla kurduğu vakıf ile 
kanser hastalarına şifa oluyor 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası’nın eski başkanlarından merhum Bülent Koşmaz'ın eşi Saaded Koşmaz, kente büyük hizmetler 
gerçekleştiren eşinin adını yaşatmak için kurduğu Bülent Koşmaz Sağlık Sosyal Eğitim Vakfı (BÜKSEV) ile bugüne kadar Manisa'da  
yüzlerce tıp öğrencisi ve ihtiyaç sahibi kanser hastasının yardımına koştu. Aynı zamanda eşinin ve babaannesinin hayat hikayesini 

konu alan kitaplar kaleme alan Saaded Koşmaz, gelecek nesillere somut miraslar bırakmak istiyor. Koşmaz’ın yeni hedefi ise  
şehir dışından gelen hasta ve yakınları için bir konukevi yapmak. 
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Bölgesel Amatör Ligi 8. Grup'ta sezonu lider 
tamamlayan Nurlupınarspor, statünün kur-
banı oldu. Final maçında Torbalıspor'a 3-1 
yenilen Nurlupınarspor, 3. Lige yükselme 
hayallerini başka bahara bıraktı. Maç son-
rası yöneticiler ve taraftarlar TFF'ye ve 
siyasetçilere tepki gösterdi.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Bölgesel Amatör Ligi 8. 
Grup'ta Manisa temsil-
cisi Nurlupınarspor, 
sezonu lider 
tamamladı ancak 
statü nedeniyle 3. 
Lige çıkma umut-
larını başka bir ba-
hara bıraktı. BAL 8. 
Grup final maçında 
Nurlupınarsor ile 
Torbalıspor karşı 
karşıya geldi.  Mümin 
Özkasap Stadında oynanan 
maçı Nurlupınarsbpor sahadan 
3-1 mağlup ayrıldı. 3. Lige yükselme 
şansını kaybetti. Nurlupınarspor'da maçın 46. dakikasında Ahmet 

Arslan kırmızı 
kartla takımını 10 
kişi bıraktı. 90 
dakika boyunnca 
gol olmayınca maç 
uzatmaya gitti. 
TFF VE MİL-
LETVEKİLLERİNE 
TEPKİ 
Maçı ilk uzat-
masında Torbalıs-
por, 96 ve 112. 

Dakikalarda Abdulkadir Özdemir ile skoru 2-0 yaptı. Nurlupınar-
spor 117. Dakikada Nurullah Asi ile skoru 2-1'e getirdi. 119. Dakikada 
Torbalıspor'dan Murat Şamil Kurt, ikincı sarı karttan kırmzı kartla 
oyun dışı kaldı. Torbalısbpor'da 120+1'de Abdulkadir Özdemir ken-
disinin ve takımının 3. golünü kaydetti. Maçta başka gol olmayınca 
Torbalıspor sahadan 3-1'lik galibiyetle 3. Lige yükselme oynamaya 
hak kazandı. Maçtan sonra Nurlupınarsporlu futbolcular büyük 
üzüntü yaşadı. Maç sonrası yöneticiler ve taraftarlar deplasman 
yasağı olmasına rağmen Torbalıspor'u taraftarların maçı alınmasın-
dan dolayı TFF'ye ve Mücahit Arınç dışındaki milletvekillerine tepki 
gösterdi. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından 
düzenlenen 19 Mayıs Gençlik Festivali, 
sanatçı Zeynep Bastık konseriyle başladı. 
Cumhuriyet Meydanı’nı dolduran binlerce 
vatandaş, şarkılara hep bir ağızdan eşlik ed-
erek unutulmaz bir gece yaşadı. 
 
Manisa Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı kapsamında 
düzenlenen Gençlik 
Festivali, Cumhuriyet 
Meydanı’nda gerçek-
leştirilen Zeynep Bastık 
konseriyle başladı. 
Festivalin ilk gecesi DJ 
performansıyla 
başlarken, ardından 
sahneye çıkan Zeynep Bastık sevilen şarkılarıyla Manisalılara un-
utulmaz anlar yaşattı. Cumhuriyet Meydanı’nı dolduran binlerce 
vatandaş, sanatçının seslendirdiği şarkılara hep bir ağızdan eşlik 
etti. 
Gençlerin yoğun ilgi gösterdiği konser, renkli görüntülere sahne 
olurken meydanda adeta bayram havası yaşandı. Konsere, Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Yağız Kaya, Genel Sekreter 
Burak Deste ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
Gecede sanatçı Zeynep Bastık’a Manisa’ya özgü hediyeler de 
takdim edildi. Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak 
Deste, içerisinde mesir macunu ürünlerinin yer aldığı hediye paketi 
ile MASMEK kurslarında el emeğiyle dokunan halıyı sanatçıya 
hediye etti. 
Burak Deste yaptığı konuşmada, "Zeynep Hanım’a takdim ettiğimiz 
mesir paketimiz; 41 çeşit baharattan oluşan mesir lokumumuz ve 
mesir çayımızdan oluşuyor. Bunun yanında MASMEK kurslarımızda 
el emeği, göz nuruyla dokunan halımızı da kendilerine vermekten 
memnuniyet duyuyoruz" dedi. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Yağız Kaya ise festivalin 
açılışında yaptığı konuşmada, "Manisa Gençlik Festivali’nin açılışını 
değerli sanatçımız Zeynep Bastık ile yapmamız bizim için büyük bir 
onur. Festivalin şehrimize mutluluk, enerji ve dayanışma ge-
tirmesini umuyorum. Herkese iyi eğlenceler diliyorum" ifadelerini 
kullandı. 
Öte yandan Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen 
Gençlik Festivali’nin hafta boyunca çeşitli etkinlikler ve konserlerle 
devam edeceği bildirildi. Festival kapsamında Senfoni ve Çok Sesli 
Gençlik Korosu’nun yanı sıra Ozbi, Kibariye, Simge ve Duman sahne 
alacak. İHA 

Nurlupınarspor’un  
3. lig hayali sona erdi 

Zeynep Bastık  
Manisalılarla buluştu 
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